

烟花厂深夜起火 工人施救时发生爆炸

事发无为县严桥镇,事故造成3死3伤,全县其余7家烟花爆竹企业已责令停产



爆炸现场

5月24日凌晨,无为县严桥镇发生一起烟花企业燃爆事故,事故造成3人死亡3人受伤。目前,事态平稳,事故原因正在进一步调查中。

■ 记者 张发平 文/图

20公里外村民有“震撼”

昨日上午,记者接到爆料后,立即前往无为县严桥镇采访。在距离事发现场20公里之外的石涧镇,就看到当地村民对当日凌晨传来的爆炸声议论纷纷。

“楼顶都有震动,我们还误以为是地震了。”在石涧镇青苔行政村,一位汪姓村民告诉记者,当日凌晨1时左右,从严桥镇那边传来爆炸声,后来接连发出声音,他家楼顶像大铁锤打击一样,有震动。

昨日上午10时许,记者在事故现场,部分从巢湖市散兵镇赶来的居民说,事发时他们也听到爆炸声,以为是地震,吓得不敢留在家里。直到早上,大家听说是7公里之外的严桥镇一烟花厂爆炸了,便过来看看。

周边村庄部分房屋损坏

昨日上午,记者在事故现场,远远

地就看到烟花厂被炸成一片废墟,冒出阵阵青烟,偶尔发出一两声炸响。由于担心可能发生二次爆炸和伤害,在通往爆炸现场的各个路口都有人把守,负责引导过往村民绕行,避免靠近事故现场。

在附近村庄,记者注意到,部分居民家的窗户和屋顶上瓦片被爆炸声震损,当地政府工作人员也正在拍照登记。

亲属称“丈夫施救被炸身亡”

“他是去施救时被炸身亡的。”昨日上午,死者亲属江某等人十分悲痛地向记者叙述失去亲人时的情景。

据江某介绍,其丈夫李某是巢湖市散兵镇高林社区人,今年3月份,丈夫带她来到无为县严桥镇瑞松烟花有限公司做花炮工。当日凌晨1时20分左右,公司原料中转库起火后,丈夫李某跑进去施救,不幸被炸身亡。

烟花厂燃爆致3死3伤

昨日上午,无为县委宣传部向记者发来事故通报。

通报称,5月24日凌晨1点10分左右,无为县严桥镇瑞松烟花有限公司(证照齐全、三级安全标准化企业)在无人生产的情况下,其原料中转库突然起火。该企业负责人发现火情后立即带人救火,1点40分左右,中转库发生燃爆。初步查明,事故造成2名企业救火人员死亡,1人送医院抢救无效后死亡,3人不同程度受伤,伤者已送至医院救治。

事故发生后,无为县委、县政府高度重视,迅速成立事故应急领导小组,下设现场处置、医疗救助等5个组,全力处置各项事宜。

目前,事态平稳,事故原因正在进一步调查中。同时,该县其余7家烟花爆竹生产企业已责令停产。

今年前4月,外商在皖直接投资近40亿美元

星报讯(记者 丁林) 昨日,记者从省合作办获悉,全省1~4月利用省外和境外资金情况通报“出炉”。今年前4个月,外商在皖直接投资39.6亿美元。

新建亿元以上项目241个

1~4月,全省亿元以上新建省外投资项目806个,较去年同期增加151个。滁州、合肥、芜湖、宿州、宣城、安庆、铜陵七市新建项目均超50个。4月当月,全省新建亿元以上项目241个,较去年同期增加29个。

分区域来看,前4个月,皖江示范区亿元以上省外投资项目到位资金1454.8亿元,占全省64.5%。

服务业成利用外资增长主动力

在全省利用境外资金方面,服务业成增长主动力。数据显示,1~4月,全省第一、二产业引资分别下滑37.8%和7.7%,但服务业引进外资19.1亿美元,同比增长95%,带动全省外商直接投资增长21.8%。

此外,入皖的外资中,亚洲投资31.7亿美元,同比增长36.5%,占全省的80%,增幅约为去年同期一倍左右。大洋洲和南美洲投资大幅增长,分别投资1.7和1.5亿美元,增长1.35倍和62.7%。



亳州药企中毒事故致4死2伤追踪 谯城区9名干部或被追责

星报讯(记者 曾梅) 昨日,记者从省安监部门获悉,导致4死2伤的亳州一药企中毒事故原因查明,直接原因系违规作业、施救不当导致。当地政府9名领导因安全监管工作不到位或被追责。

据悉,今年1月9日,在亳州市谯城区魏岗镇安徽康达化工有限责任公司出租场地内,工人李某某检修管道时中毒昏迷,随后工厂负责人张衍荣和其他工人继续实施营救,也相继中毒。李某某、张衍荣等4人经抢救无效死亡,另有2人轻度中毒,经医院处理后康复。

为查明真相,当地政府成立了调查组。经多方了解情况,调查组认为,此次事故直接原因系违规操作导致,作业人员违规进入泵操作井并进行检修甲硫醇钠管道,吸入硫化氢等含硫有毒气体,后因现场组织施救不当造成事故扩大。

另外,工厂负责人张衍荣和王正彦在未进行任何行政审批、未建立安全生产管理体系、未制定安全生产管理制度、无安全管理人员、未对从业人员进行安全培训、未设置必要的安全设施、生产系统不具备基本的安全生产条件的情况下,非法建设生产,系间接原因。同时,当地政府相关监管部门负有监管方面的失责。

调查组建议,应当对王正彦等3人追究刑事责任,康达公司副总经理韩全利等5人给予行政处罚,对谯城区副区长吴海洋、谯城区安全监管局局长董玉贵等9名党政领导干部予以党纪政纪处分。另外,康达公司安全生产许可证予以撤销,北京中矿基业安全防范技术有限公司安全评价报告严重失实,暂停其在安徽省范围内开展安全评价业务。

银联钱包升级“叫板”支付宝钱包

星报讯(星级记者 张华玮) 六一将近,全国的奶爸辣妈们亲子乐翻天的同时,又将投入到一场消费促销的大狂欢中。曾几何时,拿着团购券还得打预约电话的年代早已成为过去,现在走到你最喜爱的商户前,只要拿出手机,优惠就会扑面而来。这不是硅谷的创新试验,也不是明日的梦想剧场,银联钱包“叫板”支付宝钱包,全面升级而来。

“为了配合‘62儿童消费节’营销,近期我们已经对‘银联钱包’进行了全面升级。总分子公司都在紧锣密鼓地

筹备,从多轮的产品和系统内测,到优质商户的优中选优,所有工作都是为了确保用户体验简洁流畅,给大家带来一个难忘的儿童消费节。”负责此次“62儿童消费节”策划协调的中国银联市场拓展部助理总经理周巍昆介绍说。

目前,“银联钱包”已吸引了壳牌石油、屈臣氏、国美等众多知名实体商户入驻,持卡人几乎可以享受常年折扣。而最近优化的积分功能,更可累计积分在一号店、京东商城等知名电商使用。

记者了解到,今年“62儿童消费节”

活动期间,孩子王、DQ、万达影院、玩具反斗城、美车堂等一众知名商户,都给出了62折购物、餐饮、休闲系列折扣,甚至有的给出6.2元超值优惠。

为了让“银联钱包”用户在即将启动的“银联62儿童消费节”期间有完美的使用体验,经过升级调试,“银联钱包”还新增了短信和微信注册和使用功能,用户使用后还可以添加并分享评论。届时持卡人无需携带纸质优惠券或实体积分卡,只要事先注册并绑定“银联钱包”,即可更便捷地享受优惠。

驾驶员被困 民警上演“生死营救”

星报讯(杨新平 记者 王涛) 5月22日上午,宣城市公安局交警支队三大队民警接110指挥中心指令,在狸桥往卫东方向的白马山庄门口,两辆大卡车发生碰撞,有人受伤。接警后,三大队狸桥中队民警迅速赶赴事发现场进行前期抢救。

民警到达现场后发现,两辆大卡车经过剧烈撞击后,驾驶室已经严重

变形,其中一名驾驶员被困在驾驶室内无法动弹,受伤严重。时间就是生命,民警见此危急情况,立即通知消防支队、人民医院,并积极联系其他民警前来支援。

民警找来工具,几经尝试试图打开变形的驾驶室,但因车辆撞击严重,在没有机械设备的帮助下,根本无法撬开驾驶室门窗。为了尽可能减少被困驾

驶员的疼痛,在焦急等待消防支队赶到现场的过程中,民警轮流利用撬棒将驾驶室撬开缝隙,给驾驶员腾出一点缓冲空间。为防止驾驶员缺水,民警又自费购买矿泉水递喂给被困驾驶员。

最后在消防支队官兵和民警的不懈努力下,驾驶员被从驾驶室内成功抢救出来。

目前事故原因正在调查当中。

相关新闻 男子高速路上轻生 交警紧急救助

星报讯(刘容海 胜少刚 记者 王涛) 5月17日,六安市公安局交警支队高速公路一大队叶集中队民警巡逻到沪陕高速公路大顾店互通枢纽时,发现前方一男子坐在轮椅上,在车道内不停走走,十分危险!

民警立即将警车停在应急车道内,打开警报器提醒后方来车要减速

慢行,并快速跑到车道内,想把轮椅车推到路边应急车道。不料,轮椅上的男子不仅不配合,而且有意推搡民警,嘴里喊着:“我不想活了,让我去死!”幸亏民警力气大,强行将此人推到安全地带。仔细观察后,民警发现该男子一只腿已经被截肢,精神还有些恍惚。民警问其姓名,他也不愿多

说,只是反复强调自己不想活了。

原来,该男子因身体高度残疾,不能像正常人那样生活工作,时间久了,心理压力越来越大,一度出现精神问题,最近更是对生活失去信心。一时想不开,竟跑到了高速公路上,想通过这种方式结束自己的生命。